

# Разбуженные 2207 горы

Белое безмолвие царит в горах Кузнецкого Алатау. Мягкая метель заботливо укутывает вековые вершины — свидетелей давних боев. В 1922 году отряд красноармейцев под командованием юного Аркадия Голикова добывал здесь остатки белых банд. Аркадий Гайдар — это имя известно миллионам ребят на всем земном шаре. Нынче ему исполнилось бы 80 лет.

Тысячи юных туристов Кузбасса боролись за право участвовать в слете, посвященном юбилею своего любимого писателя. Пятьсот лучших поезд «Снежинка» привез в межгорье Кузнецкого Алатау на станцию Лужба. Там их встретили представители шахтерского города Междуреченска и сын писателя — контр-адмирал Тимур Гайдар, внук Егор, известный путешественник Дмитрий Горбунцов.

Утром после торжественного открытия слета юные лыжники отправились в поход к красивейшим горным вершинам — Поднебесным Зубьям.

**В. ДОЛМАТОВ.**